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Beste landen voor reizen en remote werken in 2022 onthuld
-Nederland behoort tot de top 35 beste bestemmingen voor workation wereldwijd
- momondo heeft een lijst opgesteld op basis van tijdzones die Nederlandse gebruikers helpt om de perfecte 'workation' te vinden voor de tijdzone van hun team
Steeds meer mensen omarmen flexibele werkomgevingen en kijken uit naar een 'workation' (een combinatie van vakantie en werken op afstand) Reiszoekmachine momondo.nl onthult de beste landen ter wereld voor remote werken, met Portugal bovenaan de lijst. Nederland behaalde de 33e plaats in de competitie tussen 111 landen wereldwijd en een 17e plek op de Europese ranglijst. 
momondo's eerste Reis- en werkindex is dé informatiebron voor iedereen die een korte of langere periode vanuit een ander land wil werken. Voor deze index heeft momondo 111 landen nauwkeurig geanalyseerd en gerangschikt op basis van 22 factoren in zes categorieën: reiskosten en toegankelijkheid; lokale prijzen; gezondheid en veiligheid; mogelijkheden voor remote werken; sociaal leven; en weer. En zo onthult de index welke landen de beste optie zijn voor remote werken én leuke dingen doen in je vrije tijd.
Nederland eindigde op de 33e plaats in de mondiale index en op de 14e plaats bij de Europese landen. Nederland staat in de mondiale lijst boven Curaçao, Denemarken, Frankrijk, de Verenigde Arabische Emiraten en vele andere landen. Nederland heeft een van de hoogste internetsnelheden ter wereld en een groot aantal co-working spaces per hoofd van de bevolking. Het is de één na beste in de categorie Sociaal leven dankzij het grote aanbod aan cultuur en uitgaansgelegenheden, maar ook vanwege het feit dat veel mensen goed Engels spreken. Bovendien is Nederland het meest LGBTQ+-vriendelijke land ter wereld.
De top 10 van landen met goede mogelijkheden om te werken én reizen  is volgens momondo als volgt: 
1. Portugal
2. Spanje
3. Roemenië
4. Mauritius
5. Japan
6. Malta
7. Costa Rica
8. Panama
9. Tsjechië
10. Duitsland
Portugal is over het algemeen het beste land om remote te werken. Het land scoorde over de hele linie hoog in alle categorieën: geweldig weer, veel uitgaansgelegenheden, lage misdaadcijfers en relatief lage kosten voor levensonderhoud. Portugal heeft ook een visum voor digital nomads en veel inwoners spreken goed Engels, iets wat expats aantrekt. Spanje eindigde tweede plaats, vooral vanwege het grote aantal estaurants en cafés per hoofd van de bevolking, in combinatie met snel internet, veel co-workingruimtes en remote visa voor freelancers. Er vinden ook weinig ernstige auto-ongelukken plaats en het land is bijzonder LGBTQ+-vriendelijk. Roemenië staat op de derde plaats, voornamelijk vanwege de aantrekkelijke prijzen van huurappartementen voor lange termijn en de betaalbare lokale gerechten. 
Nederlanders kunnen nu de beste 'workation' plannen voor de tijdzone van hun team, dankzij momondo's nieuwe functie
Naast de Reis- en werkindex heeft momondo een nieuwe tijdzonekaart. Hiermee kan iedereen snel en gemakkelijk voor een reis de tijdsverschillen zien - ideaal voor mensen die in het buitenland willen werken maar online meetings om 2 uur 's nachts niet zien zitten. De lijst op basis van tijdzone houdt rekening met belangrijke factoren en categorieën uit de Reis- en werkindex. De resultaten worden echter getoond op basis van het land waar je vandaan komt en waarvoor je werkt. De landen die qua tijdzone het dichtst bij jouw werktijdzone liggen, staan dus hoger op de lijst. De kaart geeft ook informatie over de actuele reisbeperkingen en vaccinatiepercentages per land.
Bekijk voordat je je reis plant, altijd eerst de actuele reisbeperkingen op je bestemming. momondo's kaart met reisbeperkingen geeft je realtime updates over COVID-19-beperkingen en toegangsvereisten voor de afzonderlijke landen over de hele wereld. 
Alle bronnen zijn verzameld tussen 1 september – 20 oktober 2021. De verzamelde aantallen zijn gebaseerd op de meest recente beschikbare gegevens. Ga voor volledige details van de Reis- en werkindex naar momondo.nl/travel-work/rank.

Over momondo 
momondo.nl is een wereldwijde reiszoekmachine die prijzen voor vluchten, hotels en autoverhuur vergelijkt. momondo won verschillende prijzen en wordt aanbevolen door toonaangevende internationale media-organisaties zoals CNN, Frommer's, The New York Times en The Daily Telegraph. Het hoofdkantoor van momondo is gevestigd in Kopenhagen. momondo is via 30 internationale websites beschikbaar voor reizigers over de hele wereld en wordt beheerd door KAYAK, onderdeel van Booking Holdings Inc (NASDAQ: BKNG).
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